

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.9.7 星期五 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qlw.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

第三十二届泰山国际登山节暨2018中国泰安投资合作洽谈会昨日开幕 50个引资引智大项目签约落地

本报泰安9月6日(记者 侯海燕) 9月6日上午,第三十二届泰山国际登山节暨2018中国泰安投资合作洽谈会开幕式开幕。泰安市委书记崔洪刚出席活动并宣布大会开幕,市委副书记、市长李希信出席并致辞。来自中国、美国、德国等国家和地区的840余位嘉宾、客商参加活动。在中国泰安投资合作洽谈会上,50个加快推进高质量发展的引资引智大项目将于大会期间签约落地。

本届泰山国际登山节,安排了经贸、文旅、科技和体育四大板块共32项主题活动,内容丰富多彩,力求进一步推动泰

安与国内外投资、贸易、科技方面的交流与合作,促进旅游和文化、体育产业的高度融合发展,让世界更好地了解泰安,让泰安更好地走向世界。

中国泰安投资合作洽谈会,是泰山国际登山节经贸板块的重头戏。本届投资合作洽谈会是泰安市落实山东省推进新旧动能转换、“双招双引”会议精神成果的集中展示,来自20多个国家和地区的800余名中外企业家及科研院所和商协会负责人应邀参会,50个加快推进高质量发展的引资引智大项目将大会期间签约落地。

据了解,洽谈会上集中签约的50个项目,总投资1720亿元,2019年计划投资306.57亿元。此次签约的项目中符合新旧动能转换重点发展的“十强”产业项目占到72%。其中,围绕培育壮大新一代信息技术、高端装备和智能制造、新能源和节能环保、新材料、医养健康等新兴产业,引进项目26个,总投资额1182.7亿元,包括华能集团新能源产业基地、芳纶新材料产业园、泰山Office、中信重工特种机器人生产、泰山氢能源基地、世纪龙湖养旅复合型特色小镇等项目相继落户泰安。

此外,纺织服装、现代物流、文化旅游、现代高效农业等产业签约项目10个,投资额166.7亿元。包括引进了唯品会山东物流园、美菜网山东运营中心、农旅养复合型特色小镇等。

围绕解决城市开发、旧城改造、公共服务、基础设施建设等方面的短板弱项,提升城市品位和形象,引进了泰安东平港、寰宇天城、高铁新区商业综合体等14个产业项目,投资额370.6亿元。一批前景好、质量高、投资大、后劲足项目的引进,为泰安市加快高质量发展注入强大动力。

工商银行泰安分行 积极开展“双拥法规宣传月”活动

自8月初以来,工商银行泰安分行根据泰安市拥军办通知要求,高度重视,精心策划,在全辖组织开展了“双拥法规宣传月”活动,并取得积极效果。

高度重视,加强组织领导。召开专题会议,对“双拥法规宣传月”活动部署安排,提出明确要求;制订活动实施方案,明确活动内容;成立由分管行长任组长,办公室、人力资源部、法律事务科等相关部门负责人为成员的活动领导小组,做到有计划、有部署、有检查,确保活动取得实效。

做好现场宣传。该行组织城区支行在市政广场和财源大街等人员密集的场所及交通要道两侧悬挂条

幅标语,并摆放桌椅,安排人员发放宣传材料。集中宣传《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国国防法》、《中华人民共和国人民军事设施保护法》、《中华人民共和国征兵工作条例》等涉军法律法规。通过宣传活动,进一步提高社会各界的国防意识及“知法规、用法规、守法规”的双拥法治意识,切实维护军人军属和广大优抚对象的合法权益。

深入社区宣传。所辖各支行组织员工深入社区,采取群众喜闻乐见的形式,开展富有特色的宣传活动。通过设立“双拥普法一条街”,开展双拥法制咨询、有奖知识竞赛、调查问卷等形式,充分利用社区综合

服务平台、宣传栏、墙报等载体,加大宣传力度,力求取得最佳宣传效果,提高居民涉军法律意识。

进行媒体宣传。该行充分利用新闻媒体、户外传媒、网站、微博、微信等手段,开辟双拥法规宣传专栏、专题,播放双拥法规宣传公益广告,开展多层次、多频道的全面宣传,让双拥法规宣传教育走进大众百姓,走入千家万户。

组织专题报告会。组织人员走进学校、部队,开展专题报告会,报告会集中宣讲征兵工作条例、军人军属合法权益等双拥政策法规,开展法律咨询服务,解答双拥工作中遇到的问题。
(通讯员 赵绪春)

中国银行泰安分行 一杯菊花茶暖了环卫工的心

9月6日下午,一位环卫工人来到中国银行泰安分行营业部办理业务,办完业务后,这位环卫工阿姨并没有离开的意思,而是像在寻找某个人。

经过大堂经理询问,事情原来是这样的:8月19日,受台风影响,泰城下起了大雨,于是,这位环卫工阿姨来到中国银行泰安分行营业厅避雨。当天值班的员工王勇热情的为她倒上了一杯热菊花茶,并递上纸巾让她擦去雨水和汗水。环卫工人非常感动,连连竖起大拇指,眼含热泪说道:“俺本来是想能来大厅避避雨就很知足了,没想到中国银行的员工这么好,你们比家人还暖心,在中国银行比在家里还温暖呢!”

中国银行泰安分行一直着力于员工服务规范化建设,从仪容仪表到规范服务流程,扎实开展员工服务技巧培训,把客户满意度及服务水平效果评价作为工作成效的基本内容。
(通讯员 张聪)